## ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

**РЕШЕНИЕ** 

KAPAP

от 09 ноября 2016 г.

**№** 11/11

О внесении изменений в Положение о порядке учреждения именных стипендий Мэра города Набережные Челны, утвержденное Решением Городского Совета от 25.09.2008 № 34/17

В соответствии со статьей 28 Устава города и Решением Городского Совета от 14.10.2007~ № 25/23~ «Об утверждении Положения о наградах города Набережные Челны»

Городской Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке учреждения именных стипендий Мэра города Набережные Челны, утвержденное Решением Городского Совета от 25.09.2008 № 34/17 (в редакции Решений Городского Совета от 25.12.2008 № 37/5, от 26.05.2010 № 50/9) изменения, изложив пункт 9 в следующей редакции:
  - «9. Стипендии устанавливаются в следующем количестве и размере:
  - 1) в области спорта 10 стипендий в размере 1000 рублей каждая;
  - 2) в области искусства 10 стипендий в размере 1000 рублей каждая;
- 3) в области общественной деятельности 20 стипендий в размере 1000 рублей каждая.».
  - 2. Настоящее Решение вступает в силу с 01 января 2017 года.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по образованию, культуре, национальным вопросам, делам молодежи и спорту.

Мэр города



Н.Г. Магдеев